

大漢印綱

“THE CHINESE DAILY NEWS”

PUBLISHED BY

TAI-HON YAT-BO PUBLISHING CO., LIMITED.

PHONE SEY. 7092 P. O. BOX 260
**THE ONLY CHINESE DAILY
PUBLISHED IN CANADA**
ESTABLISHED 1906

ENTERED AT THE POST OFFICE AT
VANCOUVER, B. C. AS SECOND
CLASS MATTER, TEL. ADDRESS
"TAIHONBO"

VOLUME 3 NO. 346

443-445 CARRALL ST., VANCOUVER, B.C.

THURSDAY APRIL 29th 1915

\$ 7.00 REBATE

陰歷三月十七日（號六四百三第卷參第紙聞新） 中華民國四年九月廿日

喊線詩磨七百零九十二號 (日四拜禮)

號十六百二箱信報本

○○○緊要佈告
啓者本公司等除贊助辛亥第一次革命傾覆清祚建立民國外凡第二第三次之亂黨妄稱革命均經本堂等機關大漢報痛斥拒絕喪良無行之孫文尤爲恥之故此間洪門人士莫不恪守穩健主義從無改組中華革命黨之糊說且本堂等在坎屬向來抱定愛國宗旨原名致公堂海內外洪人均守黨章與大埠忽稱民國公會忽稱致公總堂等名目如風馬牛不相及自彼等附亂後久矣斷絕通信本堂等於民國二年蒙國務院公認為正式社會團體刊刻鈐記在案我坎屬洪人始終贊助政府慎毋爲浮言所惑可也

加屬致公堂全體謹啓

警 告 我 四 萬 萬 同 胞

(希俊)

禮曰。四郊多壘。卿大夫之辱也。卿大夫位高於民。雖食于國。宜乎憂民之憂。愛國之愛。於國有專責焉耳。然在今日。國家主義大昌。凡我國民。皆負維持國家之責。故於存亡危急。皆負有救國責任。苟此大義克明。又何憂敵人之來侵犯。顧亭林曰。天下興亡。匹夫有責。鄙人斯得之矣。言念及此。夜難成寐。何者。以數萬萬神農之胄。數千年悠久之邦。竟受挫於今日。吾國民之責任安在乎。鄙人亦我同胞中之一。以同胞警告同胞。○是鄙人應盡之義務。故今譯此。以貢於我同胞。亦當然之責任也。

日本大阪每日新聞四月二十日之論說。題曰「滅支那人也」。是亦一種藥石也。其言如左。

支那之排日熱。其怪現象之行為。比於興隆之日本帝國。更加强盛。此種妄作妄爲。雖出於衰頹支那之偶然。而諸己。而歸咎於日本。盛衰興亡之理。與夫世界大勢之推移。知識全缺。遂以日本對於東亞政策之精神。全然誤解。雖誠可憂可憫。獨不知排日熱。更可促進日支之交涉。於日支之關係。益呈不良之傾向也耶。以近來日獨交戰之始末。日支交涉之關首。對支第三次之增兵。其排日之熱潮。一日更甚於一日。至於今日。似幾達於極點。貿然對日急作戰爭之準備。又行此最愚蠢惡拂。○排斥日貨之手段。只管自殺而不悔。而反呈得意之風。○吁。此非支那人自滅其支那如何耶。

雖然。此排日熱。出於一二謬見淺慮者之誤解。以爲以支那全國之力。苟能以真正愛國熱心。及死而後已之決



YUEN LOY JAN
254 Pender St. E.
VANCOUVER, B.C.

火水格外平沽

寄
音

●詩不亞輪船廣告

啟者自歐戰開釁以來本公司所有各輪盡爲英政府調用矣茲者海軍部已將滿提高交回照舊航駛太平洋旋唐諸君請爲留意茲將暫訂船期開列如后

總司理部

輪船告白告白欄

司公亞不詩

客務總理司理波羅地
H. W. Brodie
General Pass. Agent,
C. P. R.
Vancouver, B. C.

欵汝
邱
鑒淮

址住信通施徒司
Seto More
Asiatic Pass Agent,
C. P. R.
Vancouver, B. C.